
問17：あなたは今後、がん検診を受けるつもりですか。

（1）胃がん検診 （2）大腸がん検診

総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答 総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答

総　　数 1,210 99 393 211 355 152 1,210 8.2% 32.5% 17.4% 29.3% 12.6% 総　　数 1,210 99 393 211 355 152 1,210 8.2% 32.5% 17.4% 29.3% 12.6%

【地域】 【地域】

松江地区 373 27 133 63 117 33 373 7.2% 35.7% 16.9% 31.4% 8.8% 松江地区 373 29 141 51 106 46 373 7.8% 37.8% 13.7% 28.4% 12.3%

雲南地区 100 9 28 16 36 11 100 9.0% 28.0% 16.0% 36.0% 11.0% 雲南地区 100 7 26 17 38 12 100 7.0% 26.0% 17.0% 38.0% 12.0%

出雲地区 268 22 97 47 62 40 268 8.2% 36.2% 17.5% 23.1% 14.9% 出雲地区 268 20 106 38 67 37 268 7.5% 39.6% 14.2% 25.0% 13.8%

大田地区 90 6 27 17 32 8 90 6.7% 30.0% 18.9% 35.6% 8.9% 大田地区 90 5 25 19 26 15 90 5.6% 27.8% 21.1% 28.9% 16.7%

浜田地区 144 15 42 26 40 21 144 10.4% 29.2% 18.1% 27.8% 14.6% 浜田地区 144 14 44 25 35 26 144 9.7% 30.6% 17.4% 24.3% 18.1%

益田地区 94 9 26 22 23 14 94 9.6% 27.7% 23.4% 24.5% 14.9% 益田地区 94 9 22 20 20 23 94 9.6% 23.4% 21.3% 21.3% 24.5%

隠岐地区 39 1 12 4 16 6 39 2.6% 30.8% 10.3% 41.0% 15.4% 隠岐地区 39 1 11 4 15 8 39 2.6% 28.2% 10.3% 38.5% 20.5%

無回答 102 10 28 16 29 19 102 9.8% 27.5% 15.7% 28.4% 18.6% 無回答 102 10 30 12 26 24 102 9.8% 29.4% 11.8% 25.5% 23.5%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 79 334 174 277 118 982 8.0% 34.0% 17.7% 28.2% 12.0% 市部 982 76 348 150 261 147 982 7.7% 35.4% 15.3% 26.6% 15.0%

郡部 126 10 31 21 49 15 126 7.9% 24.6% 16.7% 38.9% 11.9% 郡部 126 9 27 24 46 20 126 7.1% 21.4% 19.0% 36.5% 15.9%

無回答 102 10 28 16 29 19 102 9.8% 27.5% 15.7% 28.4% 18.6% 無回答 102 10 30 12 26 24 102 9.8% 29.4% 11.8% 25.5% 23.5%

【性別】 【性別】

男性 677 54 206 130 221 66 677 8.0% 30.4% 19.2% 32.6% 9.7% 男性 677 52 223 110 196 96 677 7.7% 32.9% 16.2% 29.0% 14.2%

女性 522 42 186 79 133 82 522 8.0% 35.6% 15.1% 25.5% 15.7% 女性 522 40 181 75 137 89 522 7.7% 34.7% 14.4% 26.2% 17.0%

無回答 11 3 1 2 1 4 11 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 36.4% 無回答 11 3 1 1 0 6 11 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 54.5%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 9 57 0 1 11 78 11.5% 73.1% 0.0% 1.3% 14.1% 20歳代 78 10 55 0 1 12 78 12.8% 70.5% 0.0% 1.3% 15.4%

30歳代 135 12 73 17 21 12 135 8.9% 54.1% 12.6% 15.6% 8.9% 30歳代 135 12 74 17 19 13 135 8.9% 54.8% 12.6% 14.1% 9.6%

40歳代 185 14 66 32 57 16 185 7.6% 35.7% 17.3% 30.8% 8.6% 40歳代 185 11 69 30 56 19 185 5.9% 37.3% 16.2% 30.3% 10.3%

50歳代 283 18 90 52 94 29 283 6.4% 31.8% 18.4% 33.2% 10.2% 50歳代 283 20 92 50 80 41 283 7.1% 32.5% 17.7% 28.3% 14.5%

60歳代 348 32 86 73 119 38 348 9.2% 24.7% 21.0% 34.2% 10.9% 60歳代 348 29 87 62 115 55 348 8.3% 25.0% 17.8% 33.0% 15.8%

70歳以上 171 10 20 37 61 43 171 5.8% 11.7% 21.6% 35.7% 25.1% 70歳以上 171 10 28 27 59 47 171 5.8% 16.4% 15.8% 34.5% 27.5%

無回答 10 4 1 0 2 3 10 40.0% 10.0% 0.0% 20.0% 30.0% 無回答 10 3 0 0 3 4 10 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 19 45 34 29 17 144 13.2% 31.3% 23.6% 20.1% 11.8% 自営業 144 19 46 30 32 17 144 13.2% 31.9% 20.8% 22.2% 11.8%

会社員 390 23 131 70 130 36 390 5.9% 33.6% 17.9% 33.3% 9.2% 会社員 390 23 146 62 103 56 390 5.9% 37.4% 15.9% 26.4% 14.4%

公務員 76 4 14 13 43 2 76 5.3% 18.4% 17.1% 56.6% 2.6% 公務員 76 3 15 11 41 6 76 3.9% 19.7% 14.5% 53.9% 7.9%

パート・アルバイト 144 13 70 16 26 19 144 9.0% 48.6% 11.1% 18.1% 13.2% パート・アルバイト 144 13 60 21 27 23 144 9.0% 41.7% 14.6% 18.8% 16.0%

医療従事者 39 3 21 9 5 1 39 7.7% 53.8% 23.1% 12.8% 2.6% 医療従事者 39 3 22 7 5 2 39 7.7% 56.4% 17.9% 12.8% 5.1%

主婦 180 11 58 25 52 34 180 6.1% 32.2% 13.9% 28.9% 18.9% 主婦 180 9 60 22 55 34 180 5.0% 33.3% 12.2% 30.6% 18.9%

学生 9 0 7 1 0 1 9 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 学生 9 0 7 1 0 1 9 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1%

無職 218 22 46 43 66 41 218 10.1% 21.1% 19.7% 30.3% 18.8% 無職 218 22 49 32 66 49 218 10.1% 22.5% 14.7% 30.3% 22.5%

無回答 10 4 1 0 4 1 10 40.0% 10.0% 0.0% 40.0% 10.0% 無回答 10 3 0 0 4 3 10 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 33 196 123 201 68 621 5.3% 31.6% 19.8% 32.4% 11.0% はい 621 37 204 106 181 93 621 6.0% 32.9% 17.1% 29.1% 15.0%

いいえ 579 62 196 87 151 83 579 10.7% 33.9% 15.0% 26.1% 14.3% いいえ 579 55 201 79 149 95 579 9.5% 34.7% 13.6% 25.7% 16.4%

無回答 10 4 1 1 3 1 10 40.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 無回答 10 3 0 1 3 3 10 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0%



女性のみ

（3）肺がん検診 （4）子宮頸がん検診

総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答 総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答

総　　数 1,210 104 362 159 324 261 1,210 8.6% 29.9% 13.1% 26.8% 21.6% 総　　数 522 51 141 76 144 110 522 9.8% 27.0% 14.6% 27.6% 21.1%

【地域】 【地域】

松江地区 373 33 136 44 103 57 373 8.8% 36.5% 11.8% 27.6% 15.3% 松江地区 158 18 42 26 44 28 158 11.4% 26.6% 16.5% 27.8% 17.7%

雲南地区 100 6 28 13 36 17 100 6.0% 28.0% 13.0% 36.0% 17.0% 雲南地区 33 2 10 2 13 6 33 6.1% 30.3% 6.1% 39.4% 18.2%

出雲地区 268 23 86 34 60 65 268 8.6% 32.1% 12.7% 22.4% 24.3% 出雲地区 131 12 46 14 27 32 131 9.2% 35.1% 10.7% 20.6% 24.4%

大田地区 90 5 22 11 34 18 90 5.6% 24.4% 12.2% 37.8% 20.0% 大田地区 44 7 7 9 17 4 44 15.9% 15.9% 20.5% 38.6% 9.1%

浜田地区 144 16 37 21 32 38 144 11.1% 25.7% 14.6% 22.2% 26.4% 浜田地区 57 3 18 9 14 13 57 5.3% 31.6% 15.8% 24.6% 22.8%

益田地区 94 12 16 20 20 26 94 12.8% 17.0% 21.3% 21.3% 27.7% 益田地区 37 5 6 9 7 10 37 13.5% 16.2% 24.3% 18.9% 27.0%

隠岐地区 39 2 11 5 16 5 39 5.1% 28.2% 12.8% 41.0% 12.8% 隠岐地区 14 1 0 2 8 3 14 7.1% 0.0% 14.3% 57.1% 21.4%

無回答 102 7 26 11 23 35 102 6.9% 25.5% 10.8% 22.5% 34.3% 無回答 48 3 12 5 14 14 48 6.3% 25.0% 10.4% 29.2% 29.2%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 87 310 128 254 203 982 8.9% 31.6% 13.0% 25.9% 20.7% 市部 429 43 122 64 110 90 429 10.0% 28.4% 14.9% 25.6% 21.0%

郡部 126 10 26 20 47 23 126 7.9% 20.6% 15.9% 37.3% 18.3% 郡部 45 5 7 7 20 6 45 11.1% 15.6% 15.6% 44.4% 13.3%

無回答 102 7 26 11 23 35 102 6.9% 25.5% 10.8% 22.5% 34.3% 無回答 48 3 12 5 14 14 48 6.3% 25.0% 10.4% 29.2% 29.2%

【性別】 【性別】

男性 677 58 206 94 174 145 677 8.6% 30.4% 13.9% 25.7% 21.4% 男性

女性 522 44 155 64 150 109 522 8.4% 29.7% 12.3% 28.7% 20.9% 女性

無回答 11 2 1 1 0 7 11 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 63.6% 無回答

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 11 53 1 1 12 78 14.1% 67.9% 1.3% 1.3% 15.4% 20歳代 34 1 22 5 4 2 34 2.9% 64.7% 14.7% 11.8% 5.9%

30歳代 135 14 72 16 21 12 135 10.4% 53.3% 11.9% 15.6% 8.9% 30歳代 64 2 28 9 25 0 64 3.1% 43.8% 14.1% 39.1% 0.0%

40歳代 185 15 66 25 57 22 185 8.1% 35.7% 13.5% 30.8% 11.9% 40歳代 80 7 20 14 32 7 80 8.8% 25.0% 17.5% 40.0% 8.8%

50歳代 283 19 74 45 84 61 283 6.7% 26.1% 15.9% 29.7% 21.6% 50歳代 117 12 36 20 28 21 117 10.3% 30.8% 17.1% 23.9% 17.9%

60歳代 348 34 78 53 100 83 348 9.8% 22.4% 15.2% 28.7% 23.9% 60歳代 136 18 24 21 34 39 136 13.2% 17.6% 15.4% 25.0% 28.7%

70歳以上 171 8 19 19 59 66 171 4.7% 11.1% 11.1% 34.5% 38.6% 70歳以上 84 10 9 6 21 38 84 11.9% 10.7% 7.1% 25.0% 45.2%

無回答 10 3 0 0 2 5 10 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 50.0% 無回答 2 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 19 37 26 27 35 144 13.2% 25.7% 18.1% 18.8% 24.3% 自営業 26 6 2 4 4 10 26 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 38.5%

会社員 390 28 133 57 100 72 390 7.2% 34.1% 14.6% 25.6% 18.5% 会社員 97 6 25 19 40 7 97 6.2% 25.8% 19.6% 41.2% 7.2%

公務員 76 4 19 7 35 11 76 5.3% 25.0% 9.2% 46.1% 14.5% 公務員 15 1 2 4 8 0 15 6.7% 13.3% 26.7% 53.3% 0.0%

パート・アルバイト 144 17 55 12 29 31 144 11.8% 38.2% 8.3% 20.1% 21.5% パート・アルバイト 107 9 38 12 25 23 107 8.4% 35.5% 11.2% 23.4% 21.5%

医療従事者 39 5 14 6 12 2 39 12.8% 35.9% 15.4% 30.8% 5.1% 医療従事者 34 2 15 8 8 1 34 5.9% 44.1% 23.5% 23.5% 2.9%

主婦 180 10 55 21 55 39 180 5.6% 30.6% 11.7% 30.6% 21.7% 主婦 177 17 44 24 46 46 177 9.6% 24.9% 13.6% 26.0% 26.0%

学生 9 0 7 1 0 1 9 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 学生 5 1 4 0 0 0 5 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 218 18 42 29 64 65 218 8.3% 19.3% 13.3% 29.4% 29.8% 無職 59 8 10 5 13 23 59 13.6% 16.9% 8.5% 22.0% 39.0%

無回答 10 3 0 0 2 5 10 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 50.0% 無回答 2 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 37 181 96 173 134 621 6.0% 29.1% 15.5% 27.9% 21.6% はい 296 29 72 54 85 56 296 9.8% 24.3% 18.2% 28.7% 18.9%

いいえ 579 64 181 62 148 124 579 11.1% 31.3% 10.7% 25.6% 21.4% いいえ 223 21 68 22 58 54 223 9.4% 30.5% 9.9% 26.0% 24.2%

無回答 10 3 0 1 3 3 10 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 無回答 3 1 1 0 1 0 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%



女性のみ 男性のみ

（5）乳がん検診 （6）前立腺がん検診

総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答 総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答

総　　数 522 43 152 88 133 106 522 8.2% 29.1% 16.9% 25.5% 20.3% 総　　数 677 80 238 68 88 203 677 11.8% 35.2% 10.0% 13.0% 30.0%

【地域】 【地域】

松江地区 158 15 42 29 49 23 158 9.5% 26.6% 18.4% 31.0% 14.6% 松江地区 215 22 91 19 25 58 215 10.2% 42.3% 8.8% 11.6% 27.0%

雲南地区 33 3 11 4 10 5 33 9.1% 33.3% 12.1% 30.3% 15.2% 雲南地区 67 6 23 9 8 21 67 9.0% 34.3% 13.4% 11.9% 31.3%

出雲地区 131 10 51 19 22 29 131 7.6% 38.9% 14.5% 16.8% 22.1% 出雲地区 137 17 50 8 23 39 137 12.4% 36.5% 5.8% 16.8% 28.5%

大田地区 44 5 11 9 11 8 44 11.4% 25.0% 20.5% 25.0% 18.2% 大田地区 45 6 7 5 9 18 45 13.3% 15.6% 11.1% 20.0% 40.0%

浜田地区 57 3 18 10 11 15 57 5.3% 31.6% 17.5% 19.3% 26.3% 浜田地区 86 14 26 8 11 27 86 16.3% 30.2% 9.3% 12.8% 31.4%

益田地区 37 4 9 9 6 9 37 10.8% 24.3% 24.3% 16.2% 24.3% 益田地区 56 7 18 9 5 17 56 12.5% 32.1% 16.1% 8.9% 30.4%

隠岐地区 14 1 1 1 7 4 14 7.1% 7.1% 7.1% 50.0% 28.6% 隠岐地区 25 0 10 2 1 12 25 0.0% 40.0% 8.0% 4.0% 48.0%

無回答 48 2 9 7 17 13 48 4.2% 18.8% 14.6% 35.4% 27.1% 無回答 46 8 13 8 6 11 46 17.4% 28.3% 17.4% 13.0% 23.9%

【市郡別】 【市郡別】

市部 429 35 133 77 99 85 429 8.2% 31.0% 17.9% 23.1% 19.8% 市部 551 64 203 49 73 162 551 11.6% 36.8% 8.9% 13.2% 29.4%

郡部 45 6 10 4 17 8 45 13.3% 22.2% 8.9% 37.8% 17.8% 郡部 80 8 22 11 9 30 80 10.0% 27.5% 13.8% 11.3% 37.5%

無回答 48 2 9 7 17 13 48 4.2% 18.8% 14.6% 35.4% 27.1% 無回答 46 8 13 8 6 11 46 17.4% 28.3% 17.4% 13.0% 23.9%

【性別】 【性別】

男性 男性

女性 女性

無回答 無回答

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 34 1 25 4 1 3 34 2.9% 73.5% 11.8% 2.9% 8.8% 20歳代 44 10 28 0 0 6 44 22.7% 63.6% 0.0% 0.0% 13.6%

30歳代 64 1 32 12 14 5 64 1.6% 50.0% 18.8% 21.9% 7.8% 30歳代 71 15 37 3 1 15 71 21.1% 52.1% 4.2% 1.4% 21.1%

40歳代 80 7 22 13 29 9 80 8.8% 27.5% 16.3% 36.3% 11.3% 40歳代 104 9 48 7 6 34 104 8.7% 46.2% 6.7% 5.8% 32.7%

50歳代 117 8 35 22 36 16 117 6.8% 29.9% 18.8% 30.8% 13.7% 50歳代 165 17 55 16 22 55 165 10.3% 33.3% 9.7% 13.3% 33.3%

60歳代 136 16 26 30 35 29 136 11.8% 19.1% 22.1% 25.7% 21.3% 60歳代 211 21 55 31 37 67 211 10.0% 26.1% 14.7% 17.5% 31.8%

70歳以上 84 9 10 6 18 41 84 10.7% 11.9% 7.1% 21.4% 48.8% 70歳以上 78 7 14 11 22 24 78 9.0% 17.9% 14.1% 28.2% 30.8%

無回答 2 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 無回答 3 1 1 0 0 1 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

【職業別】 【職業別】

自営業 26 6 3 6 5 6 26 23.1% 11.5% 23.1% 19.2% 23.1% 自営業 118 17 28 19 17 37 118 14.4% 23.7% 16.1% 14.4% 31.4%

会社員 97 5 24 23 37 8 97 5.2% 24.7% 23.7% 38.1% 8.2% 会社員 293 38 125 13 24 93 293 13.0% 42.7% 4.4% 8.2% 31.7%

公務員 15 0 1 3 9 2 15 0.0% 6.7% 20.0% 60.0% 13.3% 公務員 61 3 26 6 13 13 61 4.9% 42.6% 9.8% 21.3% 21.3%

パート・アルバイト 107 7 46 13 23 18 107 6.5% 43.0% 12.1% 21.5% 16.8% パート・アルバイト 37 5 15 5 4 8 37 13.5% 40.5% 13.5% 10.8% 21.6%

医療従事者 34 2 20 7 2 3 34 5.9% 58.8% 20.6% 5.9% 8.8% 医療従事者 5 2 2 0 1 0 5 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

主婦 177 14 42 32 46 43 177 7.9% 23.7% 18.1% 26.0% 24.3% 主婦 1 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 5 1 4 0 0 0 5 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 学生 4 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 59 7 11 4 11 26 59 11.9% 18.6% 6.8% 18.6% 44.1% 無職 153 12 38 25 29 49 153 7.8% 24.8% 16.3% 19.0% 32.0%

無回答 2 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 無回答 5 1 1 0 0 3 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 296 20 92 57 79 48 296 6.8% 31.1% 19.3% 26.7% 16.2% はい 321 29 102 42 52 96 321 9.0% 31.8% 13.1% 16.2% 29.9%

いいえ 223 22 59 31 53 58 223 9.9% 26.5% 13.9% 23.8% 26.0% いいえ 352 50 135 25 36 106 352 14.2% 38.4% 7.1% 10.2% 30.1%

無回答 3 1 1 0 1 0 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 無回答 4 1 1 1 0 1 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%



（7）肝炎ウイルス検査

総数
今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答
回答数
合計

今後受け
るつもりは
ない

この1年受
けるつもり
はない
が、いつ
か受けた
い

この1年に
うけるつも
りである

今後も継
続して受
診するつ
もりである

無回答

総　　数 1,210 191 329 72 92 526 1,210 15.8% 27.2% 6.0% 7.6% 43.5%

【地域】

松江地区 373 65 122 16 29 141 373 17.4% 32.7% 4.3% 7.8% 37.8%

雲南地区 100 11 36 11 8 34 100 11.0% 36.0% 11.0% 8.0% 34.0%

出雲地区 268 46 73 12 19 118 268 17.2% 27.2% 4.5% 7.1% 44.0%

大田地区 90 12 17 7 11 43 90 13.3% 18.9% 7.8% 12.2% 47.8%

浜田地区 144 21 40 11 8 64 144 14.6% 27.8% 7.6% 5.6% 44.4%

益田地区 94 19 15 7 6 47 94 20.2% 16.0% 7.4% 6.4% 50.0%

隠岐地区 39 2 8 3 2 24 39 5.1% 20.5% 7.7% 5.1% 61.5%

無回答 102 15 18 5 9 55 102 14.7% 17.6% 4.9% 8.8% 53.9%

【市郡別】

市部 982 163 285 53 72 409 982 16.6% 29.0% 5.4% 7.3% 41.6%

郡部 126 13 26 14 11 62 126 10.3% 20.6% 11.1% 8.7% 49.2%

無回答 102 15 18 5 9 55 102 14.7% 17.6% 4.9% 8.8% 53.9%

【性別】

男性 677 89 193 48 48 299 677 13.1% 28.5% 7.1% 7.1% 44.2%

女性 522 101 135 24 43 219 522 19.3% 25.9% 4.6% 8.2% 42.0%

無回答 11 1 1 0 1 8 11 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 72.7%

【年齢別】

20歳代 78 14 49 0 3 12 78 17.9% 62.8% 0.0% 3.8% 15.4%

30歳代 135 39 61 4 8 23 135 28.9% 45.2% 3.0% 5.9% 17.0%

40歳代 185 32 74 12 10 57 185 17.3% 40.0% 6.5% 5.4% 30.8%

50歳代 283 35 83 19 21 125 283 12.4% 29.3% 6.7% 7.4% 44.2%

60歳代 348 51 50 24 33 190 348 14.7% 14.4% 6.9% 9.5% 54.6%

70歳以上 171 17 12 13 16 113 171 9.9% 7.0% 7.6% 9.4% 66.1%

無回答 10 3 0 0 1 6 10 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0%

【職業別】

自営業 144 26 27 14 9 68 144 18.1% 18.8% 9.7% 6.3% 47.2%

会社員 390 61 138 17 21 153 390 15.6% 35.4% 4.4% 5.4% 39.2%

公務員 76 8 29 6 12 21 76 10.5% 38.2% 7.9% 15.8% 27.6%

パート・アルバイト 144 29 45 5 8 57 144 20.1% 31.3% 3.5% 5.6% 39.6%

医療従事者 39 4 13 4 11 7 39 10.3% 33.3% 10.3% 28.2% 17.9%

主婦 180 35 33 9 12 91 180 19.4% 18.3% 5.0% 6.7% 50.6%

学生 9 1 7 0 0 1 9 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 11.1%

無職 218 24 37 17 19 121 218 11.0% 17.0% 7.8% 8.7% 55.5%

無回答 10 3 0 0 0 7 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 86 164 45 52 274 621 13.8% 26.4% 7.2% 8.4% 44.1%

いいえ 579 102 165 26 40 246 579 17.6% 28.5% 4.5% 6.9% 42.5%

無回答 10 3 0 1 0 6 10 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0%



問18：今後どのような取り組みがあれば、検診を受けたいと思われますか。

総数
職場で検
診を勧め
られる

受診しや
すい場所
（職場、自
宅の近く、
ショッピン
グセンター
等）で受け
られる

休日や夜
間に受け
られる

かかりつ
け医で受
診できる

各種がん
検診が同
日に受け
られる

個人に検
診内容や
受診でき
る場所等
の具体的
な受診の
案内が届
く

費用を安く
する

がんを経
験した人
の体験を
聞く

保健師や
医師から
がん検診
の重要性
について
話を聞く

テレビ、ラ
ジオ、新聞
等のマスメ
ディアで広
報する

その他 無回答
回答数
合計

職場で検
診を勧め
られる

受診しや
すい場所
（職場、自
宅の近く、
ショッピン
グセンター
等）で受け
られる

休日や夜
間に受け
られる

かかりつ
け医で受
診できる

各種がん
検診が同
日に受け
られる

個人に検
診内容や
受診でき
る場所等
の具体的
な受診の
案内が届
く

費用を安く
する

がんを経
験した人
の体験を
聞く

保健師や
医師から
がん検診
の重要性
について
話を聞く

テレビ、ラ
ジオ、新聞
等のマスメ
ディアで広
報する

その他 無回答

総　　数 1,210 406 350 240 379 392 341 630 38 44 54 21 70 2,965 33.6% 28.9% 19.8% 31.3% 32.4% 28.2% 52.1% 3.1% 3.6% 4.5% 1.7% 5.8%

【地域】

松江地区 373 139 103 85 122 133 96 204 8 13 20 3 15 941 37.3% 27.6% 22.8% 32.7% 35.7% 25.7% 54.7% 2.1% 3.5% 5.4% 0.8% 4.0%

雲南地区 100 23 34 24 30 38 30 47 4 6 3 2 8 249 23.0% 34.0% 24.0% 30.0% 38.0% 30.0% 47.0% 4.0% 6.0% 3.0% 2.0% 8.0%

出雲地区 268 93 64 50 77 83 79 152 11 8 15 5 12 649 34.7% 23.9% 18.7% 28.7% 31.0% 29.5% 56.7% 4.1% 3.0% 5.6% 1.9% 4.5%

大田地区 90 25 35 17 24 38 33 40 3 6 3 1 8 233 27.8% 38.9% 18.9% 26.7% 42.2% 36.7% 44.4% 3.3% 6.7% 3.3% 1.1% 8.9%

浜田地区 144 53 44 31 42 44 38 73 6 7 3 6 11 358 36.8% 30.6% 21.5% 29.2% 30.6% 26.4% 50.7% 4.2% 4.9% 2.1% 4.2% 7.6%

益田地区 94 29 28 16 36 25 27 46 4 2 4 2 6 225 30.9% 29.8% 17.0% 38.3% 26.6% 28.7% 48.9% 4.3% 2.1% 4.3% 2.1% 6.4%

隠岐地区 39 11 11 4 7 8 10 14 0 0 0 2 3 70 28.2% 28.2% 10.3% 17.9% 20.5% 25.6% 35.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 7.7%

無回答 102 33 31 13 41 23 28 54 2 2 6 0 7 240 32.4% 30.4% 12.7% 40.2% 22.5% 27.5% 52.9% 2.0% 2.0% 5.9% 0.0% 6.9%

【市郡別】

市部 982 345 284 204 311 330 270 522 34 38 44 16 53 2,451 35.1% 28.9% 20.8% 31.7% 33.6% 27.5% 53.2% 3.5% 3.9% 4.5% 1.6% 5.4%

郡部 126 28 35 23 27 39 43 54 2 4 4 5 10 274 22.2% 27.8% 18.3% 21.4% 31.0% 34.1% 42.9% 1.6% 3.2% 3.2% 4.0% 7.9%

無回答 102 33 31 13 41 23 28 54 2 2 6 0 7 240 32.4% 30.4% 12.7% 40.2% 22.5% 27.5% 52.9% 2.0% 2.0% 5.9% 0.0% 6.9%

【性別】

男性 677 269 185 136 202 205 159 332 23 29 31 12 36 1,619 39.7% 27.3% 20.1% 29.8% 30.3% 23.5% 49.0% 3.4% 4.3% 4.6% 1.8% 5.3%

女性 522 137 164 104 171 186 182 297 15 15 22 9 30 1,332 26.2% 31.4% 19.9% 32.8% 35.6% 34.9% 56.9% 2.9% 2.9% 4.2% 1.7% 5.7%

無回答 11 0 1 0 6 1 0 1 0 0 1 0 4 14 0.0% 9.1% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4%

【年齢別】

20歳代 78 51 33 25 12 22 26 53 2 2 9 0 0 235 65.4% 42.3% 32.1% 15.4% 28.2% 33.3% 67.9% 2.6% 2.6% 11.5% 0.0% 0.0%

30歳代 135 81 50 45 26 54 45 98 6 6 10 1 0 422 60.0% 37.0% 33.3% 19.3% 40.0% 33.3% 72.6% 4.4% 4.4% 7.4% 0.7% 0.0%

40歳代 185 94 52 51 39 73 49 107 5 5 9 2 3 489 50.8% 28.1% 27.6% 21.1% 39.5% 26.5% 57.8% 2.7% 2.7% 4.9% 1.1% 1.6%

50歳代 283 117 85 75 72 112 79 162 7 4 7 4 14 738 41.3% 30.0% 26.5% 25.4% 39.6% 27.9% 57.2% 2.5% 1.4% 2.5% 1.4% 4.9%

60歳代 348 57 88 35 132 108 99 158 12 18 15 11 23 756 16.4% 25.3% 10.1% 37.9% 31.0% 28.4% 45.4% 3.4% 5.2% 4.3% 3.2% 6.6%

70歳以上 171 4 41 8 94 22 42 48 6 9 3 3 27 307 2.3% 24.0% 4.7% 55.0% 12.9% 24.6% 28.1% 3.5% 5.3% 1.8% 1.8% 15.8%

無回答 10 2 1 1 4 1 1 4 0 0 1 0 3 18 20.0% 10.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0%

【職業別】

自営業 144 14 33 30 52 42 43 52 6 8 4 6 14 304 9.7% 22.9% 20.8% 36.1% 29.2% 29.9% 36.1% 4.2% 5.6% 2.8% 4.2% 9.7%

会社員 390 252 101 113 81 136 93 224 13 12 20 3 11 1,059 64.6% 25.9% 29.0% 20.8% 34.9% 23.8% 57.4% 3.3% 3.1% 5.1% 0.8% 2.8%

公務員 76 54 24 17 15 28 19 38 1 0 4 1 2 203 71.1% 31.6% 22.4% 19.7% 36.8% 25.0% 50.0% 1.3% 0.0% 5.3% 1.3% 2.6%

パート・アルバイト 144 43 53 29 48 55 50 96 4 2 7 4 3 394 29.9% 36.8% 20.1% 33.3% 38.2% 34.7% 66.7% 2.8% 1.4% 4.9% 2.8% 2.1%

医療従事者 39 19 10 15 9 15 12 21 0 0 1 0 2 104 48.7% 25.6% 38.5% 23.1% 38.5% 30.8% 53.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 5.1%

主婦 180 12 67 17 65 62 61 89 9 12 9 4 13 420 6.7% 37.2% 9.4% 36.1% 34.4% 33.9% 49.4% 5.0% 6.7% 5.0% 2.2% 7.2%

学生 9 5 4 4 2 3 2 8 0 1 2 0 0 31 55.6% 44.4% 44.4% 22.2% 33.3% 22.2% 88.9% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

無職 218 4 56 14 104 50 60 98 5 9 6 3 23 432 1.8% 25.7% 6.4% 47.7% 22.9% 27.5% 45.0% 2.3% 4.1% 2.8% 1.4% 10.6%

無回答 10 3 2 1 3 1 1 4 0 0 1 0 2 18 30.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 204 172 122 204 215 191 322 14 16 22 14 31 1,527 32.9% 27.7% 19.6% 32.9% 34.6% 30.8% 51.9% 2.3% 2.6% 3.5% 2.3% 5.0%

いいえ 579 199 177 117 171 175 148 302 24 28 31 7 37 1,416 34.4% 30.6% 20.2% 29.5% 30.2% 25.6% 52.2% 4.1% 4.8% 5.4% 1.2% 6.4%

無回答 10 3 1 1 4 2 2 6 0 0 1 0 2 22 30.0% 10.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%



問19：現在、あなたはたばこを習慣的に吸っていますか。

総数 はい いいえ 無回答
回答数
合計

はい いいえ 無回答

総　　数 1,210 264 922 24 1,210 21.8% 76.2% 2.0%

【地域】

松江地区 373 84 287 2 373 22.5% 76.9% 0.5%

雲南地区 100 24 71 5 100 24.0% 71.0% 5.0%

出雲地区 268 46 219 3 268 17.2% 81.7% 1.1%

大田地区 90 15 74 1 90 16.7% 82.2% 1.1%

浜田地区 144 36 106 2 144 25.0% 73.6% 1.4%

益田地区 94 17 77 0 94 18.1% 81.9% 0.0%

隠岐地区 39 13 24 2 39 33.3% 61.5% 5.1%

無回答 102 29 64 9 102 28.4% 62.7% 8.8%

【市郡別】

市部 982 202 769 11 982 20.6% 78.3% 1.1%

郡部 126 33 89 4 126 26.2% 70.6% 3.2%

無回答 102 29 64 9 102 28.4% 62.7% 8.8%

【性別】

男性 677 214 454 9 677 31.6% 67.1% 1.3%

女性 522 48 461 13 522 9.2% 88.3% 2.5%

無回答 11 2 7 2 11 18.2% 63.6% 18.2%

【年齢別】

20歳代 78 23 55 0 78 29.5% 70.5% 0.0%

30歳代 135 43 92 0 135 31.9% 68.1% 0.0%

40歳代 185 49 134 2 185 26.5% 72.4% 1.1%

50歳代 283 72 207 4 283 25.4% 73.1% 1.4%

60歳代 348 59 281 8 348 17.0% 80.7% 2.3%

70歳以上 171 14 148 9 171 8.2% 86.5% 5.3%

無回答 10 4 5 1 10 40.0% 50.0% 10.0%

【職業別】

自営業 144 38 102 4 144 26.4% 70.8% 2.8%

会社員 390 123 263 4 390 31.5% 67.4% 1.0%

公務員 76 16 60 0 76 21.1% 78.9% 0.0%

パート・アルバイト 144 25 116 3 144 17.4% 80.6% 2.1%

医療従事者 39 5 34 0 39 12.8% 87.2% 0.0%

主婦 180 8 168 4 180 4.4% 93.3% 2.2%

学生 9 1 8 0 9 11.1% 88.9% 0.0%

無職 218 44 166 8 218 20.2% 76.1% 3.7%

無回答 10 4 5 1 10 40.0% 50.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 119 489 13 621 19.2% 78.7% 2.1%

いいえ 579 142 427 10 579 24.5% 73.7% 1.7%

無回答 10 3 6 1 10 30.0% 60.0% 10.0%



  問20：たばこは、「がん」の発症と関連が深いですが、たばこ対策を進めていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。

総数
禁煙区域・
施設を増
やす

ポスターや
チラシでの
啓発

地域で行
うたばこに
関する講
演会や学
習会の推
進

職場で行
うたばこに
関する講
演会や学
習会の推
進

学校での
たばこに
関する教
育

禁煙治療
ができる
医療機関
の登録増
加

その他 無回答
回答数
合計

禁煙区域・
施設を増
やす

ポスターや
チラシでの
啓発

地域で行
うたばこに
関する講
演会や学
習会の推
進

職場で行
うたばこに
関する講
演会や学
習会の推
進

学校での
たばこに
関する教
育

禁煙治療
ができる
医療機関
の登録増
加

その他 無回答

総　　数 1,210 716 300 179 217 466 394 134 89 2,495 59.2% 24.8% 14.8% 17.9% 38.5% 32.6% 11.1% 7.4%

【地域】

松江地区 373 215 90 49 66 158 138 41 20 777 57.6% 24.1% 13.1% 17.7% 42.4% 37.0% 11.0% 5.4%

雲南地区 100 60 30 21 22 35 35 14 8 225 60.0% 30.0% 21.0% 22.0% 35.0% 35.0% 14.0% 8.0%

出雲地区 268 176 73 44 58 116 94 30 10 601 65.7% 27.2% 16.4% 21.6% 43.3% 35.1% 11.2% 3.7%

大田地区 90 53 21 16 18 35 24 9 7 183 58.9% 23.3% 17.8% 20.0% 38.9% 26.7% 10.0% 7.8%

浜田地区 144 81 32 15 21 46 45 14 12 266 56.3% 22.2% 10.4% 14.6% 31.9% 31.3% 9.7% 8.3%

益田地区 94 60 29 14 15 37 23 11 5 194 63.8% 30.9% 14.9% 16.0% 39.4% 24.5% 11.7% 5.3%

隠岐地区 39 22 8 6 5 11 5 6 6 69 56.4% 20.5% 15.4% 12.8% 28.2% 12.8% 15.4% 15.4%

無回答 102 49 17 14 12 28 30 9 20 179 48.0% 16.7% 13.7% 11.8% 27.5% 29.4% 8.8% 19.6%

【市郡別】

市部 982 590 253 139 185 394 334 108 57 2,060 60.1% 25.8% 14.2% 18.8% 40.1% 34.0% 11.0% 5.8%

郡部 126 77 30 26 20 44 30 17 11 255 61.1% 23.8% 20.6% 15.9% 34.9% 23.8% 13.5% 8.7%

無回答 102 49 17 14 12 28 30 9 20 179 48.0% 16.7% 13.7% 11.8% 27.5% 29.4% 8.8% 19.6%

【性別】

男性 677 393 174 98 105 226 186 92 42 1,316 58.1% 25.7% 14.5% 15.5% 33.4% 27.5% 13.6% 6.2%

女性 522 318 126 80 111 239 206 41 42 1,163 60.9% 24.1% 15.3% 21.3% 45.8% 39.5% 7.9% 8.0%

無回答 11 5 0 1 1 1 2 1 4 15 45.5% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 36.4%

【年齢別】

20歳代 78 43 15 2 13 32 30 15 4 154 55.1% 19.2% 2.6% 16.7% 41.0% 38.5% 19.2% 5.1%

30歳代 135 82 23 17 29 56 61 23 2 293 60.7% 17.0% 12.6% 21.5% 41.5% 45.2% 17.0% 1.5%

40歳代 185 111 41 19 37 88 71 24 9 400 60.0% 22.2% 10.3% 20.0% 47.6% 38.4% 13.0% 4.9%

50歳代 283 161 74 37 60 92 100 30 18 572 56.9% 26.1% 13.1% 21.2% 32.5% 35.3% 10.6% 6.4%

60歳代 348 223 109 64 60 147 96 30 17 746 64.1% 31.3% 18.4% 17.2% 42.2% 27.6% 8.6% 4.9%

70歳以上 171 91 37 38 17 49 34 11 35 312 53.2% 21.6% 22.2% 9.9% 28.7% 19.9% 6.4% 20.5%

無回答 10 5 1 2 1 2 2 1 3 17 50.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0% 30.0%

【職業別】

自営業 144 78 41 21 9 50 38 19 16 272 54.2% 28.5% 14.6% 6.3% 34.7% 26.4% 13.2% 11.1%

会社員 390 232 91 41 74 129 135 54 15 771 59.5% 23.3% 10.5% 19.0% 33.1% 34.6% 13.8% 3.8%

公務員 76 48 19 12 19 41 22 14 3 178 63.2% 25.0% 15.8% 25.0% 53.9% 28.9% 18.4% 3.9%

パート・アルバイト 144 91 35 19 25 53 57 11 7 298 63.2% 24.3% 13.2% 17.4% 36.8% 39.6% 7.6% 4.9%

医療従事者 39 21 9 9 14 21 23 6 1 104 53.8% 23.1% 23.1% 35.9% 53.8% 59.0% 15.4% 2.6%

主婦 180 110 49 37 42 84 63 10 13 408 61.1% 27.2% 20.6% 23.3% 46.7% 35.0% 5.6% 7.2%

学生 9 5 0 0 2 8 4 2 0 21 55.6% 0.0% 0.0% 22.2% 88.9% 44.4% 22.2% 0.0%

無職 218 126 55 38 31 78 50 16 31 425 57.8% 25.2% 17.4% 14.2% 35.8% 22.9% 7.3% 14.2%

無回答 10 5 1 2 1 2 2 2 2 17 50.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 372 163 89 110 264 203 65 37 1,303 59.9% 26.2% 14.3% 17.7% 42.5% 32.7% 10.5% 6.0%

いいえ 579 338 135 88 105 199 189 68 49 1,171 58.4% 23.3% 15.2% 18.1% 34.4% 32.6% 11.7% 8.5%

無回答 10 6 2 2 2 3 2 1 2 20 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%



問21：あなたは、「がん診療連携拠点病院」について知っていましたか。

総数 知っていた

聞いたこと
はあるが、
どこにある
か知らな
かった

知らなかっ
た

無回答
回答数
合計

知っていた

聞いたこと
はあるが、
どこにある
か知らな
かった

知らなかっ
た

無回答

総　　数 1,210 295 271 622 22 1,210 24.4% 22.4% 51.4% 1.8%

【地域】

松江地区 373 85 92 191 5 373 22.8% 24.7% 51.2% 1.3%

雲南地区 100 21 20 59 0 100 21.0% 20.0% 59.0% 0.0%

出雲地区 268 74 44 149 1 268 27.6% 16.4% 55.6% 0.4%

大田地区 90 22 31 33 4 90 24.4% 34.4% 36.7% 4.4%

浜田地区 144 38 28 76 2 144 26.4% 19.4% 52.8% 1.4%

益田地区 94 27 20 45 2 94 28.7% 21.3% 47.9% 2.1%

隠岐地区 39 7 10 21 1 39 17.9% 25.6% 53.8% 2.6%

無回答 102 21 26 48 7 102 20.6% 25.5% 47.1% 6.9%

【市郡別】

市部 982 248 212 512 10 982 25.3% 21.6% 52.1% 1.0%

郡部 126 26 33 62 5 126 20.6% 26.2% 49.2% 4.0%

無回答 102 21 26 48 7 102 20.6% 25.5% 47.1% 6.9%

【性別】

男性 677 149 154 367 7 677 22.0% 22.7% 54.2% 1.0%

女性 522 142 115 252 13 522 27.2% 22.0% 48.3% 2.5%

無回答 11 4 2 3 2 11 36.4% 18.2% 27.3% 18.2%

【年齢別】

20歳代 78 15 13 49 1 78 19.2% 16.7% 62.8% 1.3%

30歳代 135 24 21 90 0 135 17.8% 15.6% 66.7% 0.0%

40歳代 185 40 30 114 1 185 21.6% 16.2% 61.6% 0.5%

50歳代 283 66 63 149 5 283 23.3% 22.3% 52.7% 1.8%

60歳代 348 89 96 158 5 348 25.6% 27.6% 45.4% 1.4%

70歳以上 171 55 47 61 8 171 32.2% 27.5% 35.7% 4.7%

無回答 10 6 1 1 2 10 60.0% 10.0% 10.0% 20.0%

【職業別】

自営業 144 24 48 70 2 144 16.7% 33.3% 48.6% 1.4%

会社員 390 72 66 248 4 390 18.5% 16.9% 63.6% 1.0%

公務員 76 17 15 43 1 76 22.4% 19.7% 56.6% 1.3%

パート・アルバイト 144 36 31 73 4 144 25.0% 21.5% 50.7% 2.8%

医療従事者 39 28 7 4 0 39 71.8% 17.9% 10.3% 0.0%

主婦 180 50 43 85 2 180 27.8% 23.9% 47.2% 1.1%

学生 9 1 3 5 0 9 11.1% 33.3% 55.6% 0.0%

無職 218 61 57 92 8 218 28.0% 26.1% 42.2% 3.7%

無回答 10 6 1 2 1 10 60.0% 10.0% 20.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 168 135 307 11 621 27.1% 21.7% 49.4% 1.8%

いいえ 579 122 135 312 10 579 21.1% 23.3% 53.9% 1.7%

無回答 10 5 1 3 1 10 50.0% 10.0% 30.0% 10.0%



問22：あなたは、「がん相談支援センター」について知っていましたか。

総数
利用したこ
とがある

利用したこ
とはない
が、知って
いた

聞いたこと
はあるが、
どこにある
かは知ら
なかった

知らなかっ
た

無回答
回答数
合計

利用したこ
とがある

利用したこ
とはない
が、知って
いた

聞いたこと
はあるが、
どこにある
かは知ら
なかった

知らなかっ
た

無回答

総　　数 1,210 18 272 288 611 21 1,210 1.5% 22.5% 23.8% 50.5% 1.7%

【地域】

松江地区 373 3 82 90 193 5 373 0.8% 22.0% 24.1% 51.7% 1.3%

雲南地区 100 2 17 25 55 1 100 2.0% 17.0% 25.0% 55.0% 1.0%

出雲地区 268 4 62 52 149 1 268 1.5% 23.1% 19.4% 55.6% 0.4%

大田地区 90 3 20 33 31 3 90 3.3% 22.2% 36.7% 34.4% 3.3%

浜田地区 144 1 37 33 71 2 144 0.7% 25.7% 22.9% 49.3% 1.4%

益田地区 94 2 26 20 45 1 94 2.1% 27.7% 21.3% 47.9% 1.1%

隠岐地区 39 0 6 10 22 1 39 0.0% 15.4% 25.6% 56.4% 2.6%

無回答 102 3 22 25 45 7 102 2.9% 21.6% 24.5% 44.1% 6.9%

【市郡別】

市部 982 13 225 229 505 10 982 1.3% 22.9% 23.3% 51.4% 1.0%

郡部 126 2 25 34 61 4 126 1.6% 19.8% 27.0% 48.4% 3.2%

無回答 102 3 22 25 45 7 102 2.9% 21.6% 24.5% 44.1% 6.9%

【性別】

男性 677 4 133 161 373 6 677 0.6% 19.6% 23.8% 55.1% 0.9%

女性 522 13 136 125 235 13 522 2.5% 26.1% 23.9% 45.0% 2.5%

無回答 11 1 3 2 3 2 11 9.1% 27.3% 18.2% 27.3% 18.2%

【年齢別】

20歳代 78 0 12 14 51 1 78 0.0% 15.4% 17.9% 65.4% 1.3%

30歳代 135 1 24 22 88 0 135 0.7% 17.8% 16.3% 65.2% 0.0%

40歳代 185 1 40 34 109 1 185 0.5% 21.6% 18.4% 58.9% 0.5%

50歳代 283 3 53 68 154 5 283 1.1% 18.7% 24.0% 54.4% 1.8%

60歳代 348 6 89 100 149 4 348 1.7% 25.6% 28.7% 42.8% 1.1%

70歳以上 171 5 51 50 57 8 171 2.9% 29.8% 29.2% 33.3% 4.7%

無回答 10 2 3 0 3 2 10 20.0% 30.0% 0.0% 30.0% 20.0%

【職業別】

自営業 144 0 23 54 65 2 144 0.0% 16.0% 37.5% 45.1% 1.4%

会社員 390 2 69 72 243 4 390 0.5% 17.7% 18.5% 62.3% 1.0%

公務員 76 0 15 13 47 1 76 0.0% 19.7% 17.1% 61.8% 1.3%

パート・アルバイト 144 4 32 37 68 3 144 2.8% 22.2% 25.7% 47.2% 2.1%

医療従事者 39 3 23 7 6 0 39 7.7% 59.0% 17.9% 15.4% 0.0%

主婦 180 2 51 45 80 2 180 1.1% 28.3% 25.0% 44.4% 1.1%

学生 9 0 1 1 7 0 9 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

無職 218 5 55 59 91 8 218 2.3% 25.2% 27.1% 41.7% 3.7%

無回答 10 2 3 0 4 1 10 20.0% 30.0% 0.0% 40.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 14 145 146 306 10 621 2.3% 23.3% 23.5% 49.3% 1.6%

いいえ 579 2 125 142 300 10 579 0.3% 21.6% 24.5% 51.8% 1.7%

無回答 10 2 2 0 5 1 10 20.0% 20.0% 0.0% 50.0% 10.0%



問23：「がん相談支援センター」でどのような相談ができればいいと思いますか。

総数
がんという
病気のこと

がん治療
に関するこ

と

医療費な
ど経済的
なこと

療養生活
（介護保険
などの制
度等）のこ
と

就労に関
すること

心の悩み
を聞いても
らうこと

その他 無回答
回答数
合計

がんという
病気のこと

がん治療
に関するこ

と

医療費な
ど経済的
なこと

療養生活
（介護保険
などの制
度等）のこ
と

就労に関
すること

心の悩み
を聞いても
らうこと

その他 無回答

総　　数 1,210 460 909 880 602 243 450 39 48 3,631 38.0% 75.1% 72.7% 49.8% 20.1% 37.2% 3.2% 4.0%

【地域】

松江地区 373 155 292 284 189 89 152 9 11 1,181 41.6% 78.3% 76.1% 50.7% 23.9% 40.8% 2.4% 2.9%

雲南地区 100 31 78 74 54 16 37 5 3 298 31.0% 78.0% 74.0% 54.0% 16.0% 37.0% 5.0% 3.0%

出雲地区 268 101 200 204 124 58 104 9 8 808 37.7% 74.6% 76.1% 46.3% 21.6% 38.8% 3.4% 3.0%

大田地区 90 36 65 64 51 16 37 5 3 277 40.0% 72.2% 71.1% 56.7% 17.8% 41.1% 5.6% 3.3%

浜田地区 144 47 116 101 76 25 50 1 5 421 32.6% 80.6% 70.1% 52.8% 17.4% 34.7% 0.7% 3.5%

益田地区 94 39 64 57 46 15 33 4 3 261 41.5% 68.1% 60.6% 48.9% 16.0% 35.1% 4.3% 3.2%

隠岐地区 39 15 27 26 14 6 10 3 4 105 38.5% 69.2% 66.7% 35.9% 15.4% 25.6% 7.7% 10.3%

無回答 102 36 67 70 48 18 27 3 10 279 35.3% 65.7% 68.6% 47.1% 17.6% 26.5% 2.9% 9.8%

【市郡別】

市部 982 384 761 724 492 201 379 29 29 2,999 39.1% 77.5% 73.7% 50.1% 20.5% 38.6% 3.0% 3.0%

郡部 126 40 81 86 62 24 44 7 8 352 31.7% 64.3% 68.3% 49.2% 19.0% 34.9% 5.6% 6.3%

無回答 102 36 67 70 48 18 27 3 10 279 35.3% 65.7% 68.6% 47.1% 17.6% 26.5% 2.9% 9.8%

【性別】

男性 677 271 506 475 287 122 180 24 22 1,887 40.0% 74.7% 70.2% 42.4% 18.0% 26.6% 3.5% 3.2%

女性 522 186 399 400 313 119 267 15 21 1,720 35.6% 76.4% 76.6% 60.0% 22.8% 51.1% 2.9% 4.0%

無回答 11 3 4 5 2 2 3 0 4 23 27.3% 36.4% 45.5% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 36.4%

【年齢別】

20歳代 78 37 60 59 37 30 30 2 3 258 47.4% 76.9% 75.6% 47.4% 38.5% 38.5% 2.6% 3.8%

30歳代 135 65 107 116 79 54 77 5 3 506 48.1% 79.3% 85.9% 58.5% 40.0% 57.0% 3.7% 2.2%

40歳代 185 93 144 145 108 70 84 9 1 654 50.3% 77.8% 78.4% 58.4% 37.8% 45.4% 4.9% 0.5%

50歳代 283 92 218 209 138 62 104 10 12 845 32.5% 77.0% 73.9% 48.8% 21.9% 36.7% 3.5% 4.2%

60歳代 348 104 253 244 159 18 112 9 10 909 29.9% 72.7% 70.1% 45.7% 5.2% 32.2% 2.6% 2.9%

70歳以上 171 65 121 102 77 7 41 4 15 432 38.0% 70.8% 59.6% 45.0% 4.1% 24.0% 2.3% 8.8%

無回答 10 4 6 5 4 2 2 0 3 26 40.0% 60.0% 50.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0%

【職業別】

自営業 144 53 91 91 65 11 29 9 11 360 36.8% 63.2% 63.2% 45.1% 7.6% 20.1% 6.3% 7.6%

会社員 390 158 314 296 187 111 138 14 4 1,222 40.5% 80.5% 75.9% 47.9% 28.5% 35.4% 3.6% 1.0%

公務員 76 33 62 55 41 21 35 2 3 252 43.4% 81.6% 72.4% 53.9% 27.6% 46.1% 2.6% 3.9%

パート・アルバイト 144 55 103 116 78 36 68 1 5 462 38.2% 71.5% 80.6% 54.2% 25.0% 47.2% 0.7% 3.5%

医療従事者 39 14 32 34 23 18 27 2 1 151 35.9% 82.1% 87.2% 59.0% 46.2% 69.2% 5.1% 2.6%

主婦 180 56 146 137 101 23 85 5 7 560 31.1% 81.1% 76.1% 56.1% 12.8% 47.2% 2.8% 3.9%

学生 9 1 6 8 5 3 5 1 0 29 11.1% 66.7% 88.9% 55.6% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

無職 218 85 147 139 99 18 61 5 14 568 39.0% 67.4% 63.8% 45.4% 8.3% 28.0% 2.3% 6.4%

無回答 10 5 8 4 3 2 2 0 2 26 50.0% 80.0% 40.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 244 482 454 316 118 247 21 21 1,903 39.3% 77.6% 73.1% 50.9% 19.0% 39.8% 3.4% 3.4%

いいえ 579 212 421 420 282 122 201 17 24 1,699 36.6% 72.7% 72.5% 48.7% 21.1% 34.7% 2.9% 4.1%

無回答 10 4 6 6 4 3 2 1 2 28 40.0% 60.0% 60.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%



問24：「緩和ケア」について、以下からあてはまることをあげてください。

総数

「緩和ケ
ア」の意味
を十分
知ってい
た

痛みなど
の身体症
状のみを
対象とす
ると思って
いた

終末期の
患者だけ
を対象と
すると思っ
ていた

治療と並
行でなく、
単独で行
われるも
の（他の治
療と合わ
せて受け
られないも
の）と思っ
ていた

病院、緩
和ケア病
棟などの
限られた
場所でし
か行われ
ないと思っ
ていた

よく知らな
いが、聞い
たことはあ
る

知らなかっ
た

わからな
い

その他 無回答
回答数
合計

「緩和ケ
ア」の意味
を十分
知ってい
た

痛みなど
の身体症
状のみを
対象とす
ると思って
いた

終末期の
患者だけ
を対象と
すると思っ
ていた

治療と並
行でなく、
単独で行
われるも
の（他の治
療と合わ
せて受け
られないも
の）と思っ
ていた

病院、緩
和ケア病
棟などの
限られた
場所でし
か行われ
ないと思っ
ていた

よく知らな
いが、聞い
たことはあ
る

知らなかっ
た

わからな
い

その他 無回答

総　　数 1,210 140 241 380 67 360 321 277 63 7 36 1,892 11.6% 19.9% 31.4% 5.5% 29.8% 26.5% 22.9% 5.2% 0.6% 3.0%

【地域】

松江地区 373 40 84 147 22 132 85 79 12 2 0 603 10.7% 22.5% 39.4% 5.9% 35.4% 22.8% 21.2% 3.2% 0.5% 0.0%

雲南地区 100 13 23 22 8 30 31 20 10 2 0 159 13.0% 23.0% 22.0% 8.0% 30.0% 31.0% 20.0% 10.0% 2.0% 0.0%

出雲地区 268 42 58 75 15 66 67 59 11 1 0 394 15.7% 21.6% 28.0% 5.6% 24.6% 25.0% 22.0% 4.1% 0.4% 0.0%

大田地区 90 9 14 37 8 28 28 14 3 1 0 142 10.0% 15.6% 41.1% 8.9% 31.1% 31.1% 15.6% 3.3% 1.1% 0.0%

浜田地区 144 9 27 43 5 46 48 39 10 0 0 227 6.3% 18.8% 29.9% 3.5% 31.9% 33.3% 27.1% 6.9% 0.0% 0.0%

益田地区 94 12 17 29 5 22 28 24 5 0 0 142 12.8% 18.1% 30.9% 5.3% 23.4% 29.8% 25.5% 5.3% 0.0% 0.0%

隠岐地区 39 4 4 8 1 7 11 9 2 0 0 46 10.3% 10.3% 20.5% 2.6% 17.9% 28.2% 23.1% 5.1% 0.0% 0.0%

無回答 102 11 14 19 3 29 23 33 10 1 0 143 10.8% 13.7% 18.6% 2.9% 28.4% 22.5% 32.4% 9.8% 1.0% 0.0%

【市郡別】

市部 982 114 201 326 55 299 256 221 46 5 0 1,523 11.6% 20.5% 33.2% 5.6% 30.4% 26.1% 22.5% 4.7% 0.5% 0.0%

郡部 126 15 26 35 9 32 42 23 7 1 0 190 11.9% 20.6% 27.8% 7.1% 25.4% 33.3% 18.3% 5.6% 0.8% 0.0%

無回答 102 11 14 19 3 29 23 33 10 1 0 143 10.8% 13.7% 18.6% 2.9% 28.4% 22.5% 32.4% 9.8% 1.0% 0.0%

【性別】

男性 677 52 126 183 37 171 180 210 41 3 0 1,003 7.7% 18.6% 27.0% 5.5% 25.3% 26.6% 31.0% 6.1% 0.4% 0.0%

女性 522 86 114 194 29 188 139 64 21 4 0 839 16.5% 21.8% 37.2% 5.6% 36.0% 26.6% 12.3% 4.0% 0.8% 0.0%

無回答 11 2 1 3 1 1 2 3 1 0 0 14 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%

【年齢別】

20歳代 78 10 13 16 4 10 16 27 7 0 0 103 12.8% 16.7% 20.5% 5.1% 12.8% 20.5% 34.6% 9.0% 0.0% 0.0%

30歳代 135 22 20 37 3 28 34 38 6 0 0 188 16.3% 14.8% 27.4% 2.2% 20.7% 25.2% 28.1% 4.4% 0.0% 0.0%

40歳代 185 21 46 64 12 59 46 46 5 0 0 299 11.4% 24.9% 34.6% 6.5% 31.9% 24.9% 24.9% 2.7% 0.0% 0.0%

50歳代 283 36 61 100 18 98 71 65 12 5 0 466 12.7% 21.6% 35.3% 6.4% 34.6% 25.1% 23.0% 4.2% 1.8% 0.0%

60歳代 348 34 70 118 23 120 97 69 20 2 0 553 9.8% 20.1% 33.9% 6.6% 34.5% 27.9% 19.8% 5.7% 0.6% 0.0%

70歳以上 171 15 29 42 6 40 55 31 13 0 0 231 8.8% 17.0% 24.6% 3.5% 23.4% 32.2% 18.1% 7.6% 0.0% 0.0%

無回答 10 2 2 3 1 5 2 1 0 0 0 16 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【職業別】

自営業 144 8 27 41 10 43 44 33 14 2 0 222 5.6% 18.8% 28.5% 6.9% 29.9% 30.6% 22.9% 9.7% 1.4% 0.0%

会社員 390 36 81 120 14 102 92 121 18 0 0 584 9.2% 20.8% 30.8% 3.6% 26.2% 23.6% 31.0% 4.6% 0.0% 0.0%

公務員 76 9 22 25 2 26 14 19 0 1 0 118 11.8% 28.9% 32.9% 2.6% 34.2% 18.4% 25.0% 0.0% 1.3% 0.0%

パート・アルバイト 144 14 27 48 11 53 50 24 8 1 0 236 9.7% 18.8% 33.3% 7.6% 36.8% 34.7% 16.7% 5.6% 0.7% 0.0%

医療従事者 39 26 5 9 0 5 3 1 0 1 0 50 66.7% 12.8% 23.1% 0.0% 12.8% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0%

主婦 180 24 39 74 15 69 49 23 7 1 0 301 13.3% 21.7% 41.1% 8.3% 38.3% 27.2% 12.8% 3.9% 0.6% 0.0%

学生 9 2 4 4 2 2 2 0 0 0 0 16 22.2% 44.4% 44.4% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 218 19 34 57 12 55 65 54 16 1 0 313 8.7% 15.6% 26.1% 5.5% 25.2% 29.8% 24.8% 7.3% 0.5% 0.0%

無回答 10 2 2 2 1 5 2 2 0 0 0 16 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 50.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 84 138 220 40 216 146 123 28 6 0 1,001 13.5% 22.2% 35.4% 6.4% 34.8% 23.5% 19.8% 4.5% 1.0% 0.0%

いいえ 579 54 100 158 26 139 173 153 35 0 0 838 9.3% 17.3% 27.3% 4.5% 24.0% 29.9% 26.4% 6.0% 0.0% 0.0%

無回答 10 2 3 2 1 5 2 1 0 1 0 17 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%



問25：あなたが治る見込みがなく、死期が迫っていると告げられた場合、どこで療養生活を送りたいですか。

総数 病院 自宅 施設 その他 無回答
回答数
合計

病院 自宅 施設 その他 無回答

総　　数 1,210 319 675 111 47 58 1,210 26.4% 55.8% 9.2% 3.9% 4.8%

【地域】

松江地区 373 95 206 39 15 18 373 25.5% 55.2% 10.5% 4.0% 4.8%

雲南地区 100 36 48 5 7 4 100 36.0% 48.0% 5.0% 7.0% 4.0%

出雲地区 268 73 151 21 14 9 268 27.2% 56.3% 7.8% 5.2% 3.4%

大田地区 90 27 46 8 2 7 90 30.0% 51.1% 8.9% 2.2% 7.8%

浜田地区 144 31 92 12 3 6 144 21.5% 63.9% 8.3% 2.1% 4.2%

益田地区 94 20 56 12 2 4 94 21.3% 59.6% 12.8% 2.1% 4.3%

隠岐地区 39 9 26 3 0 1 39 23.1% 66.7% 7.7% 0.0% 2.6%

無回答 102 28 50 11 4 9 102 27.5% 49.0% 10.8% 3.9% 8.8%

【市郡別】

市部 982 257 553 89 41 42 982 26.2% 56.3% 9.1% 4.2% 4.3%

郡部 126 34 72 11 2 7 126 27.0% 57.1% 8.7% 1.6% 5.6%

無回答 102 28 50 11 4 9 102 27.5% 49.0% 10.8% 3.9% 8.8%

【性別】

男性 677 167 417 50 22 21 677 24.7% 61.6% 7.4% 3.2% 3.1%

女性 522 148 254 60 25 35 522 28.4% 48.7% 11.5% 4.8% 6.7%

無回答 11 4 4 1 0 2 11 36.4% 36.4% 9.1% 0.0% 18.2%

【年齢別】

20歳代 78 18 50 2 4 4 78 23.1% 64.1% 2.6% 5.1% 5.1%

30歳代 135 13 99 10 6 7 135 9.6% 73.3% 7.4% 4.4% 5.2%

40歳代 185 34 117 10 18 6 185 18.4% 63.2% 5.4% 9.7% 3.2%

50歳代 283 68 153 39 12 11 283 24.0% 54.1% 13.8% 4.2% 3.9%

60歳代 348 112 182 37 5 12 348 32.2% 52.3% 10.6% 1.4% 3.4%

70歳以上 171 72 69 12 2 16 171 42.1% 40.4% 7.0% 1.2% 9.4%

無回答 10 2 5 1 0 2 10 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 20.0%

【職業別】

自営業 144 37 83 9 5 10 144 25.7% 57.6% 6.3% 3.5% 6.9%

会社員 390 88 240 30 17 15 390 22.6% 61.5% 7.7% 4.4% 3.8%

公務員 76 13 50 6 5 2 76 17.1% 65.8% 7.9% 6.6% 2.6%

パート・アルバイト 144 36 80 17 3 8 144 25.0% 55.6% 11.8% 2.1% 5.6%

医療従事者 39 9 23 2 4 1 39 23.1% 59.0% 5.1% 10.3% 2.6%

主婦 180 56 86 21 7 10 180 31.1% 47.8% 11.7% 3.9% 5.6%

学生 9 3 3 2 1 0 9 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0%

無職 218 76 103 23 5 11 218 34.9% 47.2% 10.6% 2.3% 5.0%

無回答 10 1 7 1 0 1 10 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 175 345 50 17 34 621 28.2% 55.6% 8.1% 2.7% 5.5%

いいえ 579 142 325 60 29 23 579 24.5% 56.1% 10.4% 5.0% 4.0%

無回答 10 2 5 1 1 1 10 20.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0%



問26：安心して在宅（自宅）療養をするために必要なことは何だと思いますか。

総数

病院スタッ
フ、かかり
つけ医、
訪問看護
師等の連
携

病状や治
療につい
て、かかり
つけ医や
訪問看護
師が病院
と相談でき
る体制

在宅患者
が体調が
悪化した
場合に緊
急入院で
きる体制
づくり

家族が在
宅療養に
関して必
要な情報
入手や相
談ができ
る体制

家族が患
者を支え
るための
研修の機
会

家族の負
担軽減の
ための短
期入院が
いつでもで
きる

家族への
心身のケ
ア

訪問看
護、訪問
介護の利
用拡大

車いすや
ベッドなど
の福祉用
具の充実

その他 無回答
回答数
合計

病院スタッ
フ、かかり
つけ医、
訪問看護
師等の連
携

病状や治
療につい
て、かかり
つけ医や
訪問看護
師が病院
と相談でき
る体制

在宅患者
が体調が
悪化した
場合に緊
急入院で
きる体制
づくり

家族が在
宅療養に
関して必
要な情報
入手や相
談ができ
る体制

家族が患
者を支え
るための
研修の機
会

家族の負
担軽減の
ための短
期入院が
いつでもで
きる

家族への
心身のケ
ア

訪問看
護、訪問
介護の利
用拡大

車いすや
ベッドなど
の福祉用
具の充実

その他 無回答

総　　数 1,210 741 573 810 516 256 862 540 497 388 36 36 5,255 61.2% 47.4% 66.9% 42.6% 21.2% 71.2% 44.6% 41.1% 32.1% 3.0% 3.0%

【地域】

松江地区 373 213 169 247 159 89 269 199 153 119 9 10 1,636 57.1% 45.3% 66.2% 42.6% 23.9% 72.1% 53.4% 41.0% 31.9% 2.4% 2.7%

雲南地区 100 69 43 62 44 19 73 42 33 29 6 3 423 69.0% 43.0% 62.0% 44.0% 19.0% 73.0% 42.0% 33.0% 29.0% 6.0% 3.0%

出雲地区 268 179 127 189 118 56 200 128 106 93 9 3 1,208 66.8% 47.4% 70.5% 44.0% 20.9% 74.6% 47.8% 39.6% 34.7% 3.4% 1.1%

大田地区 90 56 55 64 45 22 59 34 43 35 1 4 418 62.2% 61.1% 71.1% 50.0% 24.4% 65.6% 37.8% 47.8% 38.9% 1.1% 4.4%

浜田地区 144 87 62 91 62 31 102 58 69 51 4 4 621 60.4% 43.1% 63.2% 43.1% 21.5% 70.8% 40.3% 47.9% 35.4% 2.8% 2.8%

益田地区 94 59 45 65 38 16 64 40 36 22 3 1 389 62.8% 47.9% 69.1% 40.4% 17.0% 68.1% 42.6% 38.3% 23.4% 3.2% 1.1%

隠岐地区 39 26 22 27 14 7 28 12 16 11 1 1 165 66.7% 56.4% 69.2% 35.9% 17.9% 71.8% 30.8% 41.0% 28.2% 2.6% 2.6%

無回答 102 52 50 65 36 16 67 27 41 28 3 10 395 51.0% 49.0% 63.7% 35.3% 15.7% 65.7% 26.5% 40.2% 27.5% 2.9% 9.8%

【市郡別】

市部 982 609 459 661 425 211 708 464 408 317 30 22 4,314 62.0% 46.7% 67.3% 43.3% 21.5% 72.1% 47.3% 41.5% 32.3% 3.1% 2.2%

郡部 126 80 64 84 55 29 87 49 48 43 3 4 546 63.5% 50.8% 66.7% 43.7% 23.0% 69.0% 38.9% 38.1% 34.1% 2.4% 3.2%

無回答 102 52 50 65 36 16 67 27 41 28 3 10 395 51.0% 49.0% 63.7% 35.3% 15.7% 65.7% 26.5% 40.2% 27.5% 2.9% 9.8%

【性別】

男性 677 384 288 424 263 117 453 274 252 192 18 17 2,682 56.7% 42.5% 62.6% 38.8% 17.3% 66.9% 40.5% 37.2% 28.4% 2.7% 2.5%

女性 522 352 284 381 252 137 405 264 243 195 18 17 2,548 67.4% 54.4% 73.0% 48.3% 26.2% 77.6% 50.6% 46.6% 37.4% 3.4% 3.3%

無回答 11 5 1 5 1 2 4 2 2 1 0 2 25 45.5% 9.1% 45.5% 9.1% 18.2% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2%

【年齢別】

20歳代 78 55 32 52 39 13 52 47 34 32 3 2 361 70.5% 41.0% 66.7% 50.0% 16.7% 66.7% 60.3% 43.6% 41.0% 3.8% 2.6%

30歳代 135 94 77 93 65 37 97 91 63 52 7 1 677 69.6% 57.0% 68.9% 48.1% 27.4% 71.9% 67.4% 46.7% 38.5% 5.2% 0.7%

40歳代 185 122 90 119 87 49 140 114 79 74 9 3 886 65.9% 48.6% 64.3% 47.0% 26.5% 75.7% 61.6% 42.7% 40.0% 4.9% 1.6%

50歳代 283 170 126 196 117 57 205 133 120 96 6 5 1,231 60.1% 44.5% 69.3% 41.3% 20.1% 72.4% 47.0% 42.4% 33.9% 2.1% 1.8%

60歳代 348 205 166 226 142 69 245 109 129 91 10 9 1,401 58.9% 47.7% 64.9% 40.8% 19.8% 70.4% 31.3% 37.1% 26.1% 2.9% 2.6%

70歳以上 171 88 79 118 63 30 117 43 70 42 1 14 665 51.5% 46.2% 69.0% 36.8% 17.5% 68.4% 25.1% 40.9% 24.6% 0.6% 8.2%

無回答 10 7 3 6 3 1 6 3 2 1 0 2 34 70.0% 30.0% 60.0% 30.0% 10.0% 60.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0%

【職業別】

自営業 144 69 65 90 47 33 92 48 55 35 6 8 548 47.9% 45.1% 62.5% 32.6% 22.9% 63.9% 33.3% 38.2% 24.3% 4.2% 5.6%

会社員 390 235 183 247 168 71 279 194 155 132 14 6 1,684 60.3% 46.9% 63.3% 43.1% 18.2% 71.5% 49.7% 39.7% 33.8% 3.6% 1.5%

公務員 76 51 30 51 34 23 53 45 34 27 2 1 351 67.1% 39.5% 67.1% 44.7% 30.3% 69.7% 59.2% 44.7% 35.5% 2.6% 1.3%

パート・アルバイト 144 97 71 100 69 32 117 74 54 55 2 2 673 67.4% 49.3% 69.4% 47.9% 22.2% 81.3% 51.4% 37.5% 38.2% 1.4% 1.4%

医療従事者 39 33 25 30 23 15 29 31 24 15 2 0 227 84.6% 64.1% 76.9% 59.0% 38.5% 74.4% 79.5% 61.5% 38.5% 5.1% 0.0%

主婦 180 115 94 130 85 46 133 75 83 61 6 7 835 63.9% 52.2% 72.2% 47.2% 25.6% 73.9% 41.7% 46.1% 33.9% 3.3% 3.9%

学生 9 4 3 7 5 2 7 4 4 3 0 0 39 44.4% 33.3% 77.8% 55.6% 22.2% 77.8% 44.4% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0%

無職 218 129 98 149 82 33 146 66 86 58 4 11 862 59.2% 45.0% 68.3% 37.6% 15.1% 67.0% 30.3% 39.4% 26.6% 1.8% 5.0%

無回答 10 8 4 6 3 1 6 3 2 2 0 1 36 80.0% 40.0% 60.0% 30.0% 10.0% 60.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 388 317 439 287 145 451 287 274 212 18 21 2,839 62.5% 51.0% 70.7% 46.2% 23.3% 72.6% 46.2% 44.1% 34.1% 2.9% 3.4%

いいえ 579 346 253 365 226 110 404 250 220 174 17 14 2,379 59.8% 43.7% 63.0% 39.0% 19.0% 69.8% 43.2% 38.0% 30.1% 2.9% 2.4%

無回答 10 7 3 6 3 1 7 3 3 2 1 1 37 70.0% 30.0% 60.0% 30.0% 10.0% 70.0% 30.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0%



問27：あなたは、「がんサロン」について知っていましたか。

総数
知ってい
た

聞いたこと
はあるが、
どのような
活動をして
いるのか
は知らな
い

知らなかっ
た

無回答
回答数
合計

知ってい
た

聞いたこと
はあるが、
どのような
活動をして
いるのか
は知らな
い

知らなかっ
た

無回答

総　　数 1,210 279 350 552 29 1,210 23.1% 28.9% 45.6% 2.4%

【地域】

松江地区 373 87 117 167 2 373 23.3% 31.4% 44.8% 0.5%

雲南地区 100 24 35 38 3 100 24.0% 35.0% 38.0% 3.0%

出雲地区 268 75 74 116 3 268 28.0% 27.6% 43.3% 1.1%

大田地区 90 17 25 40 8 90 18.9% 27.8% 44.4% 8.9%

浜田地区 144 28 35 78 3 144 19.4% 24.3% 54.2% 2.1%

益田地区 94 24 26 44 0 94 25.5% 27.7% 46.8% 0.0%

隠岐地区 39 9 10 17 3 39 23.1% 25.6% 43.6% 7.7%

無回答 102 15 28 52 7 102 14.7% 27.5% 51.0% 6.9%

【市郡別】

市部 982 240 288 440 14 982 24.4% 29.3% 44.8% 1.4%

郡部 126 24 34 60 8 126 19.0% 27.0% 47.6% 6.3%

無回答 102 15 28 52 7 102 14.7% 27.5% 51.0% 6.9%

【性別】

男性 677 103 183 380 11 677 15.2% 27.0% 56.1% 1.6%

女性 522 174 165 168 15 522 33.3% 31.6% 32.2% 2.9%

無回答 11 2 2 4 3 11 18.2% 18.2% 36.4% 27.3%

【年齢別】

20歳代 78 13 10 54 1 78 16.7% 12.8% 69.2% 1.3%

30歳代 135 24 42 68 1 135 17.8% 31.1% 50.4% 0.7%

40歳代 185 40 54 90 1 185 21.6% 29.2% 48.6% 0.5%

50歳代 283 67 94 116 6 283 23.7% 33.2% 41.0% 2.1%

60歳代 348 96 95 154 3 348 27.6% 27.3% 44.3% 0.9%

70歳以上 171 34 53 69 15 171 19.9% 31.0% 40.4% 8.8%

無回答 10 5 2 1 2 10 50.0% 20.0% 10.0% 20.0%

【職業別】

自営業 144 28 34 76 6 144 19.4% 23.6% 52.8% 4.2%

会社員 390 66 99 221 4 390 16.9% 25.4% 56.7% 1.0%

公務員 76 20 29 26 1 76 26.3% 38.2% 34.2% 1.3%

パート・アルバイト 144 34 54 55 1 144 23.6% 37.5% 38.2% 0.7%

医療従事者 39 30 6 2 1 39 76.9% 15.4% 5.1% 2.6%

主婦 180 57 57 64 2 180 31.7% 31.7% 35.6% 1.1%

学生 9 0 4 5 0 9 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%

無職 218 38 65 102 13 218 17.4% 29.8% 46.8% 6.0%

無回答 10 6 2 1 1 10 60.0% 20.0% 10.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 163 179 267 12 621 26.2% 28.8% 43.0% 1.9%

いいえ 579 111 169 283 16 579 19.2% 29.2% 48.9% 2.8%

無回答 10 5 2 2 1 10 50.0% 20.0% 20.0% 10.0%



 問28：あなたは、島根県の「がん対策」について、どのようなことに力を入れてほしいと思いますか。

総数

検診の広
報やがん
に関する
正しい知
識の啓発

子供や若
年層から
の教育

効果的な
がん検診
の実施

検診が受
診しやす
い環境整
備

たばこ対
策の推進

がんに関
する相談
支援の充
実

がんに関
する情報
提供の充
実

がんに関
する専門
的医療従
事者の育
成

がんに関
する医療
機関の整
備（がん診
療連携拠
点病院の
充実など）

地域にお
ける医療
機関の連
携

がん治療
（手術療
法、放射
線療法、
化学療法）
の推進

緩和ケア
の推進

在宅医療
の体制整
備

がん登録
の推進

がん患者・
家族への
支援

特になし その他 無回答
回答数
合計

総　　数 1,210 434 322 580 720 218 290 237 414 514 329 533 337 394 51 545 29 55 42 6,044

【地域】

松江地区 373 138 104 187 215 82 102 83 132 171 95 179 117 125 15 178 4 13 4 1,944

雲南地区 100 40 29 40 60 23 23 21 37 38 29 40 30 31 3 40 2 4 5 495

出雲地区 268 95 77 135 169 47 66 45 92 104 65 119 79 84 11 118 4 18 7 1,335

大田地区 90 39 25 37 48 17 24 21 35 41 31 33 27 29 7 43 2 2 7 468

浜田地区 144 46 26 67 86 16 28 24 45 55 33 61 30 50 7 66 5 11 5 661

益田地区 94 38 30 49 59 17 19 12 33 42 34 42 21 30 2 41 6 1 0 476

隠岐地区 39 10 8 17 20 2 6 10 9 16 15 14 10 17 1 18 1 1 4 179

無回答 102 28 23 48 63 14 22 21 31 47 27 45 23 28 5 41 5 5 9 485

【市郡別】

市部 982 363 268 477 590 185 240 191 346 417 256 444 275 318 39 446 20 48 22 4,945

郡部 126 43 31 55 67 19 28 25 37 50 46 44 39 48 7 58 4 2 10 613

無回答 102 28 23 48 63 14 22 21 31 47 27 45 23 28 5 41 5 5 9 485

【性別】

男性 677 245 173 335 379 111 158 132 218 277 172 294 146 200 26 280 20 30 16 3,212

女性 522 188 149 244 337 106 131 104 194 230 157 236 190 190 25 259 9 25 23 2,797

無回答 11 1 0 1 4 1 1 1 2 7 0 3 1 4 0 6 0 0 2 34

【年齢別】

20歳代 78 30 27 43 49 27 14 19 25 31 22 35 13 20 7 34 4 6 1 407

30歳代 135 40 45 72 85 35 39 32 55 62 40 79 46 46 5 82 2 7 1 773

40歳代 185 69 66 93 109 37 53 46 72 84 50 84 59 62 6 93 7 11 0 1,001

50歳代 283 95 74 145 165 48 66 46 98 132 78 132 89 97 10 127 7 14 7 1,430

60歳代 348 126 74 146 214 51 69 54 108 143 92 144 95 105 12 134 6 14 8 1,595

70歳以上 171 71 36 78 92 19 47 39 54 57 45 55 32 62 11 69 3 3 23 796

無回答 10 3 0 3 6 1 2 1 2 5 2 4 3 2 0 6 0 0 1 41

【職業別】

自営業 144 45 30 66 74 20 19 22 34 53 29 55 18 34 3 44 11 7 5 569

会社員 390 134 102 198 223 79 89 72 135 157 110 175 101 110 11 174 9 21 4 1,904

公務員 76 27 30 40 44 12 24 18 29 48 18 38 30 34 1 36 0 5 1 435

パート・アルバイト 144 52 30 73 92 20 31 25 46 65 37 67 48 53 4 78 3 3 2 729

医療従事者 39 14 13 17 26 14 12 14 18 16 11 16 19 19 2 23 0 2 1 237

主婦 180 67 51 77 119 38 47 33 69 78 55 84 61 67 12 88 2 6 6 960

学生 9 2 5 5 6 3 2 2 2 6 6 5 2 2 0 5 0 1 0 54

無職 218 89 60 101 131 31 63 49 78 87 61 89 56 73 18 91 4 10 22 1,113

無回答 10 4 1 3 5 1 3 2 3 4 2 4 2 2 0 6 0 0 0 42

【親族のがん患者の有無】

はい 621 233 167 314 372 110 152 136 232 279 174 303 194 213 35 278 9 34 17 3,252

いいえ 579 198 155 262 342 106 135 100 179 230 153 225 140 178 16 260 20 19 24 2,742

無回答 10 3 0 4 6 2 3 1 3 5 2 5 3 3 0 7 0 2 0 49



検診の広
報やがん
に関する
正しい知
識の啓発

子供や若
年層から
の教育

効果的な
がん検診
の実施

検診が受
診しやす
い環境整
備

たばこ対
策の推進

がんに関
する相談
支援の充
実

がんに関
する情報
提供の充
実

がんに関
する専門
的医療従
事者の育
成

がんに関
する医療
機関の整
備（がん診
療連携拠
点病院の
充実など）

地域にお
ける医療
機関の連
携

がん治療
（手術療
法、放射
線療法、
化学療法）
の推進

緩和ケア
の推進

在宅医療
の体制整
備

がん登録
の推進

がん患者・
家族への
支援

特になし その他 無回答

総　　数 35.9% 26.6% 47.9% 59.5% 18.0% 24.0% 19.6% 34.2% 42.5% 27.2% 44.0% 27.9% 32.6% 4.2% 45.0% 2.4% 4.5% 3.5%

【地域】

松江地区 37.0% 27.9% 50.1% 57.6% 22.0% 27.3% 22.3% 35.4% 45.8% 25.5% 48.0% 31.4% 33.5% 4.0% 47.7% 1.1% 3.5% 1.1%

雲南地区 40.0% 29.0% 40.0% 60.0% 23.0% 23.0% 21.0% 37.0% 38.0% 29.0% 40.0% 30.0% 31.0% 3.0% 40.0% 2.0% 4.0% 5.0%

出雲地区 35.4% 28.7% 50.4% 63.1% 17.5% 24.6% 16.8% 34.3% 38.8% 24.3% 44.4% 29.5% 31.3% 4.1% 44.0% 1.5% 6.7% 2.6%

大田地区 43.3% 27.8% 41.1% 53.3% 18.9% 26.7% 23.3% 38.9% 45.6% 34.4% 36.7% 30.0% 32.2% 7.8% 47.8% 2.2% 2.2% 7.8%

浜田地区 31.9% 18.1% 46.5% 59.7% 11.1% 19.4% 16.7% 31.3% 38.2% 22.9% 42.4% 20.8% 34.7% 4.9% 45.8% 3.5% 7.6% 3.5%

益田地区 40.4% 31.9% 52.1% 62.8% 18.1% 20.2% 12.8% 35.1% 44.7% 36.2% 44.7% 22.3% 31.9% 2.1% 43.6% 6.4% 1.1% 0.0%

隠岐地区 25.6% 20.5% 43.6% 51.3% 5.1% 15.4% 25.6% 23.1% 41.0% 38.5% 35.9% 25.6% 43.6% 2.6% 46.2% 2.6% 2.6% 10.3%

無回答 27.5% 22.5% 47.1% 61.8% 13.7% 21.6% 20.6% 30.4% 46.1% 26.5% 44.1% 22.5% 27.5% 4.9% 40.2% 4.9% 4.9% 8.8%

【市郡別】

市部 37.0% 27.3% 48.6% 60.1% 18.8% 24.4% 19.5% 35.2% 42.5% 26.1% 45.2% 28.0% 32.4% 4.0% 45.4% 2.0% 4.9% 2.2%

郡部 34.1% 24.6% 43.7% 53.2% 15.1% 22.2% 19.8% 29.4% 39.7% 36.5% 34.9% 31.0% 38.1% 5.6% 46.0% 3.2% 1.6% 7.9%

無回答 27.5% 22.5% 47.1% 61.8% 13.7% 21.6% 20.6% 30.4% 46.1% 26.5% 44.1% 22.5% 27.5% 4.9% 40.2% 4.9% 4.9% 8.8%

【性別】

男性 36.2% 25.6% 49.5% 56.0% 16.4% 23.3% 19.5% 32.2% 40.9% 25.4% 43.4% 21.6% 29.5% 3.8% 41.4% 3.0% 4.4% 2.4%

女性 36.0% 28.5% 46.7% 64.6% 20.3% 25.1% 19.9% 37.2% 44.1% 30.1% 45.2% 36.4% 36.4% 4.8% 49.6% 1.7% 4.8% 4.4%

無回答 9.1% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2%

【年齢別】

20歳代 38.5% 34.6% 55.1% 62.8% 34.6% 17.9% 24.4% 32.1% 39.7% 28.2% 44.9% 16.7% 25.6% 9.0% 43.6% 5.1% 7.7% 1.3%

30歳代 29.6% 33.3% 53.3% 63.0% 25.9% 28.9% 23.7% 40.7% 45.9% 29.6% 58.5% 34.1% 34.1% 3.7% 60.7% 1.5% 5.2% 0.7%

40歳代 37.3% 35.7% 50.3% 58.9% 20.0% 28.6% 24.9% 38.9% 45.4% 27.0% 45.4% 31.9% 33.5% 3.2% 50.3% 3.8% 5.9% 0.0%

50歳代 33.6% 26.1% 51.2% 58.3% 17.0% 23.3% 16.3% 34.6% 46.6% 27.6% 46.6% 31.4% 34.3% 3.5% 44.9% 2.5% 4.9% 2.5%

60歳代 36.2% 21.3% 42.0% 61.5% 14.7% 19.8% 15.5% 31.0% 41.1% 26.4% 41.4% 27.3% 30.2% 3.4% 38.5% 1.7% 4.0% 2.3%

70歳以上 41.5% 21.1% 45.6% 53.8% 11.1% 27.5% 22.8% 31.6% 33.3% 26.3% 32.2% 18.7% 36.3% 6.4% 40.4% 1.8% 1.8% 13.5%

無回答 30.0% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 50.0% 20.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0%

【職業別】

自営業 31.3% 20.8% 45.8% 51.4% 13.9% 13.2% 15.3% 23.6% 36.8% 20.1% 38.2% 12.5% 23.6% 2.1% 30.6% 7.6% 4.9% 3.5%

会社員 34.4% 26.2% 50.8% 57.2% 20.3% 22.8% 18.5% 34.6% 40.3% 28.2% 44.9% 25.9% 28.2% 2.8% 44.6% 2.3% 5.4% 1.0%

公務員 35.5% 39.5% 52.6% 57.9% 15.8% 31.6% 23.7% 38.2% 63.2% 23.7% 50.0% 39.5% 44.7% 1.3% 47.4% 0.0% 6.6% 1.3%

パート・アルバイト 36.1% 20.8% 50.7% 63.9% 13.9% 21.5% 17.4% 31.9% 45.1% 25.7% 46.5% 33.3% 36.8% 2.8% 54.2% 2.1% 2.1% 1.4%

医療従事者 35.9% 33.3% 43.6% 66.7% 35.9% 30.8% 35.9% 46.2% 41.0% 28.2% 41.0% 48.7% 48.7% 5.1% 59.0% 0.0% 5.1% 2.6%

主婦 37.2% 28.3% 42.8% 66.1% 21.1% 26.1% 18.3% 38.3% 43.3% 30.6% 46.7% 33.9% 37.2% 6.7% 48.9% 1.1% 3.3% 3.3%

学生 22.2% 55.6% 55.6% 66.7% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 66.7% 66.7% 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%

無職 40.8% 27.5% 46.3% 60.1% 14.2% 28.9% 22.5% 35.8% 39.9% 28.0% 40.8% 25.7% 33.5% 8.3% 41.7% 1.8% 4.6% 10.1%

無回答 40.0% 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 30.0% 20.0% 30.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 37.5% 26.9% 50.6% 59.9% 17.7% 24.5% 21.9% 37.4% 44.9% 28.0% 48.8% 31.2% 34.3% 5.6% 44.8% 1.4% 5.5% 2.7%

いいえ 34.2% 26.8% 45.3% 59.1% 18.3% 23.3% 17.3% 30.9% 39.7% 26.4% 38.9% 24.2% 30.7% 2.8% 44.9% 3.5% 3.3% 4.1%

無回答 30.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 50.0% 20.0% 50.0% 30.0% 30.0% 0.0% 70.0% 0.0% 20.0% 0.0%


